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NASSIMA AL-SADA, SAVDSKA ARABIJA
Nassima al-Sada ima rada živali in z veseljem skrbi za 

svoj vrt. Celo v svoji celici ima lepo negovano lončnico. Ta je 
njena edina povezava z zunanjim svetom, ki ga gotovo 
pogreša.

Večji del svojega življenja se je Nassima borila za 
svobodo žensk v Savdski Arabiji. Pri tem pa je izgubila lastno 
svobodo. Je ena od več uglednih aktivistk, ki so se borile za 
pravico žensk, da same vozijo in opravljajo dnevna opravila 
brez dovoljenja moškega »skrbnika«.

V skladu s skrbniškimi zakoni Savdske Arabije morajo 
ženske pridobiti dovoljenje moškega, da lahko gredo od doma 
in opravljajo druga osnovna opravila. Čeprav so v zadnjih 
mesecih te zakone nekoliko omilili, so ženske, ki so se 
zavzemale za ukinitev skrbniškega sistema, še vedno za 
zapahi. »Zakaj naj bi bil mladoletni fant skrbnik odrasle 
ženske,« je Nassima zapisala leta 2016. »Zakaj ni določena 
starostna meja, po kateri bi ženska postala odrasla in sama 
odgovorna za svoje odločitve in življenje? Zakaj bi bila 
odgovornost za njeno življenje v rokah moškega?«

Nassima je bila zaradi svojega miroljubnega prizadevanja 
za človekove pravice aretirana julija 2018. V zaporu so slabo 
ravnali z njo. Namestili so jo v samico in od februarja 2019 
do februarje 2020 popolnoma izolirano od drugih pridržanih. 
Enkrat na teden lahko pokliče svojo družino, nima pa pravice 
do obiskov, niti od odvetnika. 

A Nassima in njena družina se ne bodo vdali. Tudi mi se ne 
smemo. 

Zahtevajte od Savdske Arabije, da Nassimo nemudoma 
izpustijo.

PIŠITE KRALJU 
SAVDSKE ARABIJE
Napišite mu, naj nemudoma in 
brezpogojno izpusti Nassimo in druge 
aktivistke za pravice žensk.

His Majesty King Salman bin Abdul 
Aziz Al Saud

Naslavljanje: Your Majesty

Svoja pisma za kralja pošljite na 
Amnesty International Slovenije, kjer 
jih bomo zbrali in poslali naprej.

IZRAZITE PODPORO 
NASSIMI
Na družbenih omrežjih objavite 
risbo (npr. živali, ki jih ima rada, ali 
pa avta) s sporočilom za Nassimo. 
Uporabite oznake @nasema33 in 
ključnik #FreeNassima – v tem 
primeru vključite tudi družbena 
omrežja slovenske Amnesty, da bomo 
tudi mi videli, kaj ste naredili.

Svoje fotografije ali risbe lahko 
posredujete tudi slovenski Amnesty 
in bomo mi poskrbeli za njihovo 
objavo in da jih Nassima vidi. 
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